

«Экологический праздник»



12 ноября в России отмечается экологический праздник – Синичкин день. Считается, что именно в это время синицы и другие зимующие птицы прилетают из лесов поближе к человеческому жилью в поисках корма. Этот день – отличный повод проявить заботу о наших пернатых друзьях.

В старшей группе № 5 «Непоседы» воспитатель Блюменштейн Ирина Владимировна провела беседу о зимующих птицах, о роли человека в жизни птиц. Ребята сделали коллективную аппликацию. Родители не остались в стороне, совместно с детьми изготовили кормушки для птиц, приготовили корм.

Всероссийский праздник «Синичкин день» открыл для детей что-то новое и интересное. Впереди долгая зима... Дети готовы заботиться о зимующих птицах: регулярно подсыпать корм в кормушки, изготавливать и развешивать новые кормушки.





Нелегко зимою птицам
Им в морозы много бед.
Ждём вас милые синицы
Прилетайте на обед.

